

PROCES VERBAL NR. 20/2023

Încheiat astăzi, **30 octombrie 2023, cu ocazia ședinței extraordinare** a Consiliului local al municipiului Târgu Secuiesc, desfășurată online cu ajutorul aplicației Whatsapp, cu invitarea reprezentanților mass media pentru a asigura publicitatea ședinței.

Convocarea consilierilor locali și a invitaților s-a făcut de către domnul primar, cu Dispoziția nr. 417 /2023 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc în ședință extraordinară.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința locuitorilor, prin publicații în limbile română și maghiară, afișate pe panoul de afișaj al Primăriei și prin posturile locale de radio.

Dra secretar general al municipiului face prezența și constată următoarele:

Din 17 consilieri convocați s-au logat în grupul online ”Consiliul local Târgu Secuiesc” creat cu ajutorul aplicației whatsapp un număr total de 16 consilieri: Beján András, Szász Szabolcs -Csaba, Szilveszter Szabolcs, Szigethy Kálmán, Domokos - Fejér Melinda, Gáspár Zsolt , Papp Gyöngyike, Lukács László, Dávid Sándor, Nagy- Babos Tamás, , Czipa Lóránd-Szabolcs, Balázs József- Attila , Szóts Emil, Biszak László István, Molnár Lajos – Zoltán, , Ilyés Botond.

Domnul consilier local Kiss Levente Csaba, lipsește nemotivat.

De asemenea în grupul ”Consiliul local Târgu Secuiesc” mai sunt prezenți: dra secretar general Tóth Csilla – Enikő, reprezentanții mass media, șefii de compartimente, primarul Municipiului Târgu Secuiesc.

S-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul primar Bokor Tiberiu

A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri

1. Proiect de hotărâre Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2023,
2. Proiect de hotărâre privind revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local nr.171/2023 privind însușirea și aprobarea Documentației de apartamentare în 20 unități individuale a imobilului situat în municipiul Târgu Secuiesc, str. Libertății nr. 52, bl 15, sc. B,
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.74/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii grădiniței cu program prelungit „MANOCSKA” din Municipiul Târgu Secuiesc” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C5 – Valul Renovării, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu o cameră, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.7,
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu două camere, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.29.

Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost votat cu **16 voturi pentru.**

La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2023, fiind inclusă în buget împrumutul acordat de către Trezoreria Statului.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2023, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.197 /2023** privind rectificarea bugetului general al municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2023, **cu 16 voturi pentru.**

La pct. 2 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local nr.171/2023 privind însușirea și aprobarea

Documentației de apartamentare în 20 unități individuale a imobilului situat în municipiul Târgu Secuiesc, str. Libertății nr. 52, bl 15, sc. B.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local nr.171/2023 privind însușirea și aprobarea Documentației de apartamentare în 20 unități individuale a imobilului situat în municipiul Târgu Secuiesc, str. Libertății nr. 52, bl 15, sc. B, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.198/2023** privind revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local nr.171/2023 privind însușirea și aprobarea Documentației de apartamentare în 20 unități individuale a imobilului situat în municipiul Târgu Secuiesc, str. Libertății nr. 52, bl 15, sc. B, **cu 16 voturi pentru.**

La pct. 3 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.74/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii grădiniței cu program prelungit „MANOCSKA” din Municipiul Târgu Secuiesc” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C5 – Valul Renovării, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.74/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii grădiniței cu program prelungit „MANOCSKA” din Municipiul Târgu Secuiesc” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C5 – Valul Renovării, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.199/2023** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.74/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii grădiniței cu program prelungit „MANOCSKA” din Municipiul Târgu Secuiesc” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C5 – Valul Renovării, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, **cu 16 voturi pentru.**

La pct. 4 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu o cameră, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.7.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu o cameră, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.7, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.200/2023** cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu o cameră, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.7, **cu 16 voturi pentru.**

La pct. 5 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu două camere, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.29.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu două camere, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.29., Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.201/2023** cu privire la aprobarea repartizării unui apartament cu două camere, prin schimb, din strada Fabricilor nr.4.Sc.A.ap.29., **cu 16 voturi pentru.**

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Szász Szabolcs-Csaba**

**SECRETAR GENERAL
Tóth Csilla –Enikő**